
Der Gesichtssinn
*LÖSUNG*

Was brauchen wir zum Sehen?

Das Auge ist der Sitz des Gesichtssinnes.
Zum Auge gehören auch das Oberlid und das Unterlid mit den Wimpern und die Augenbrauen. Sie schützen das Auge.
Der Augapfel hat die Form einer kleinen Kugel. Er ist von drei Hautschichten umgeben:
· Augenhaut: 
Sie dient als Schutz. Vorne ist sie durchsichtig und wird auch Hornhaut genannt.
Hinter der Hornhaut liegt die vordere Augenkammer. Dahinter befinden sich die Linse und die hintere Augenwand.
· Aderhaut: 
Sie versorgt den Augapfel mit Nährstoffen. Vorne wird die Aderhaut zur Iris. Die Iris ist der farbige Teil des Augapfels. Welche Farbe hat deine Iris? ______
Der schwarze Punkt in der Mitte der Iris ist die Pupille. Durch sie kommt Licht in das Auge. Wenn es hell ist, ist die Pupille klein. Wenn es dunkel ist, ist sie groß.

· Netzhaut: 

Sie ist die innerste Haut. In ihr liegen die Sehzellen. Es gibt 2 Arten von Sehzellen. Die Stäbchen und die Zapfen. 

Mit den Stäbchen sehen wir hell und dunkel.

Mit den Zapfen sehen wir Farben.


Von der Netzhaut führt der Sehnerv ins Gehirn.

Warum blinzeln wir?

Wir blinzeln, damit das Auge feucht bleibt.
Der Gesichtssinn
*schwer*

Was brauchen wir zum Sehen?

Das _________ ist der Sitz des Gesichtssinnes.

Zum Auge gehören auch das Oberlid und das Unterlid mit den ____________ und die ______________________. Sie ______________ das Auge.

Der Augapfel hat die Form einer kleinen ___________. Er ist von ____ Hautschichten umgeben:

· ___________________: 

Sie dient als _________________. Vorne ist sie durchsichtig und wird auch ___________________ genannt.

Hinter der Hornhaut liegt die vordere _________________. Dahinter befinden sich die ____________ und die hintere __________________.

· ___________________: 

Sie versorgt den Augapfel mit _________________. Vorne wird die Aderhaut zur _________. Die Iris ist der ______________ Teil des Augapfels. Welche Farbe hat deine Iris? ______

Der schwarze Punkt in der Mitte der Iris ist die ______________. Durch sie kommt ______________ in das Auge. Wenn es __________ ist, ist die Pupille klein. Wenn es dunkel ist, ist sie __________.

· ___________________: 

Sie ist die innerste Haut. In ihr liegen die Sehzellen. Es gibt 2 Arten von Sehzellen. Die _____________ und die ______________. 


Mit den Stäbchen sehen wir _________ und _______________.


Mit den Zapfen sehen wir ______________.


Von der Netzhaut führt der __________________ ins Gehirn.

Warum blinzeln wir?

Wir blinzeln, damit das Auge _____________ bleibt.

Der Gesichtssinn
*mittel*

Was brauchen wir zum Sehen?

Das  ist der Sitz des Gesichtssinnes.

Zum Auge gehören auch das Oberlid und das Unterlid mit den  und die . Sie  das Auge.

Der Augapfel hat die Form einer kleinen . Er ist von  Hautschichten umgeben:

· : :
Sie dient als . Vorne ist sie durchsichtig und wird auch  genannt.

Hinter der Hornhaut liegt die vordere . Dahinter befinden sich die  und die hintere .

· : : 

Sie versorgt den Augapfel mit . Vorne wird die Aderhaut zur . Die Iris ist der  Teil des Augapfels. Welche Farbe hat deine Iris? ______

Der schwarze Punkt in der Mitte der Iris ist die . Durch sie kommt  in das Auge. Wenn es  ist, ist die Pupille klein. Wenn es dunkel ist, ist sie .

· : :
Sie ist die innerste Haut. In ihr liegen die Sehzellen. Es gibt 2 Arten von Sehzellen. Die  und die . 


Mit den Stäbchen sehen wir  und .


Mit den Zapfen sehen wir .


Von der Netzhaut führt der  ins Gehirn.

Warum blinzeln wir? 
Wir blinzeln, damit das Auge  bleibt.

Der Gesichtssinn
*einfach*

Was brauchen wir zum Sehen?

Das  ist der Sitz des Gesichtssinnes.

Zum Auge gehören auch das Oberlid und das Unterlid mit den  und die . Sie  das Auge.

Der Augapfel hat die Form einer kleinen . Er ist von  Hautschichten umgeben:

· : :
Sie dient als . Vorne ist sie durchsichtig und wird auch  genannt.

· : :
Sie versorgt den Augapfel mit . Vorne wird die Aderhaut zur . Die Iris ist der  Teil des Augapfels. Welche Farbe hat deine Iris? ______

Wimpern, Schutz, Augenbrauen, Kugel, drei, Augenhaut, Aderhaut, Nährstoffen, Iris, Auge, Hornhaut, schützen, farbige
Der schwarze Punkt in der Mitte der Iris ist die . Durch sie kommt  in das Auge. 

· : :
In ihr liegen die Sehzellen. Es gibt 2 Arten von Sehzellen. 
Die  und die .

Von der Netzhaut führt der  ins Gehirn.

Warum blinzeln wir? 
Wir blinzeln, damit das Auge  bleibt.

Netzhaut, feucht, Licht, Sehnerv, Pupille, Stäbchen, Zapfen
Der Gesichtssinn
*Ahmet*

Was brauchen wir zum Sehen?

Das  brauchen wir zum Sehen.

Zum Auge gehören auch das Oberlid und das Unterlid mit den  und die . Sie  das Auge.

Der Augapfel hat die Form einer kleinen . Er ist von  Hautschichten umgeben:

· : =   Hornhaut
Sie dient als . 

· : :

Sie versorgt den Augapfel mit . Vorne wird die Aderhaut zur . Die Iris ist der  Teil des Augapfels. Welche Farbe hat deine Iris? ______

Wimpern, Schutz, Augenbrauen, Kugel, drei, Augenhaut, Aderhaut, Nährstoffen, Iris, Auge, schützen, farbige
Der schwarze Punkt in der Mitte der Iris ist die . Durch sie kommt  in das Auge. 

· : :

In ihr liegen die Sehzellen. Es gibt 2 Arten von Sehzellen. 

Die  und die .


Von der Netzhaut führt der  ins Gehirn.

Warum blinzeln wir? 

Wir blinzeln, damit das Auge  bleibt.

Wer schlecht sieht, trägt eine .

Wer gar nicht sehen kann, ist .

Netzhaut, feucht, Licht, Sehnerv, Pupille, Stäbchen, Zapfen, blind, Brille
Lesetext: Der Gesichtssinn 
Was brauchen wir zum Sehen?

Das Auge brauchen wir zum Sehen. Zum Auge gehören auch das Oberlid und das Unterlid mit den Wimpern und die Augenbrauen. Sie schützen das Auge.

Der Augapfel hat die Form einer kleinen Kugel. Er ist von drei Hautschichten umgeben:
· Augenhaut: =   Hornhaut

Sie dient als Schutz. 

· Aderhaut:
Sie versorgt den Augapfel mit Nährstoffen. Vorne wird die Aderhaut zur Iris . Die Iris ist der farbige Teil des Augapfels. Welche Farbe hat deine Iris? ______

Der schwarze Punkt in der Mitte der Iris ist die Pupille. Durch sie kommt Licht in das Auge. 

· Netzhaut:
In ihr liegen die Sehzellen. Es gibt 2 Arten von Sehzellen. 

Die Stäbchen und die Zapfen.


Von der Netzhaut führt der Sehnerv ins Gehirn.

Warum blinzeln wir? 

Wir blinzeln, damit das Auge feucht bleibt.
Wer schlecht sieht, trägt eine Brille.

Wer gar nicht sehen kann, ist blind.
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